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Урок за 11 травня 

Соломон посвячує храм 
Ключовий вірш: "Священики не могли 

ввійти до Господнього храму, бо славна 
Господня присутність наповнювала його". 

2 Хронік 7:2 

Вибрані місця з Писання:  
2 Хронік 7:1-7,11 

Храм, збудований Соломоном, був ілюстрацією 
більшого, духовного храму, який Бог будує в 
теперішню євангельську епоху з Ісуса та Його 
"малого стада" (Луки 12:12). (Луки 12:32). Павло 
стверджує: "Ви - храм Божий". (1 Коринтян 
3:16,17; 12:27). Наш Господь Ісус є 
"фундаментом" цього небесного храму.-1 
Коринтян 3:11 

Кожен камінь, обраний для будівництва 
Соломонового храму, був "підготовлений до того, 
як його принесли" - заздалегідь обтесаний, 
відшліфований і відполірований, щоб точно 
відповідати своєму остаточному місцю в храмі. 
Тому, коли прийшов час зібрати всі камені разом, 
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щоб завершити будівлю, не знадобився ні 
молоток, ні долото. (1 Царів 6:1-7). Це передвіщає 
те, як Бог зараз готує, розвиває і випробовує 
кожного свого богопосвяченого. Випробування і 
труднощі життя зображуються довбанням і 
поліруванням, які припадають на кожен 
буквальний камінь, ілюструючи підготовку 
кожного члена Тіла Христового до майбутньої 
роботи. 

Петро додає: "Ви ж, як живе каміння, будуєтесь на 
духовний дім, на святе священство, щоб 
приносити духовні жертви, приємні Богові через 
Ісуса Христа". (1 Петра 2:5-9). Цей духовний храм 
на небесах буде незабаром завершений 
наприкінці теперішньої євангельської епохи, коли 
останній член "малого стада" виявиться вірним до 
смерті. Об'явлення 2:10 

Після завершення будівництва Храму Соломон 
наказав внести до нього Ковчег Заповіту, який 
вказував на Христа Ісуса та Його вірних 
послідовників. Тоді левіти, музиканти та співаки 
"прославили Господа такими словами: Він 
добрий! Його вірна любов триває вічно!" 2 Хронік 
5:1-13 
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Потім Соломон став на коліна і підніс молитву 
посвяти Богові. (2 Хроніки 6:12-42). Коли він 
закінчив молитву, "вогонь зійшов з неба, і пожер 
цілопалення та жертви", вказуючи на Боже 
прийняття, "і слава Господня наповнила дім". 
Коли весь ізраїльський народ побачив вогонь, що 
сходив з неба, і славну присутність Господа, що 
наповнювала храм, вони впали обличчям до 
землі, поклонилися і прославили Господа, 
кажучи: "Він добрий! Його вірна любов триває 
вічно!" 2 Хронік 7:1-3 

Храм Соломона мав стати "домом молитви для 
всіх народів". (Марка 11:17, Ісаї 56:7). Це 
ілюстрація того, як у месіанський час, після того, 
як духовний храм буде завершений і 
прославлений, всі народи почнуть наближатися 
до Бога. Для цього їм потрібно буде наблизитися 
до цього духовного храму, бо в ньому об'явиться 
Божа слава. Павло, говорячи про цей час, який 
незабаром настане, пише: "Бо все створіння з 
нетерпінням чекає того майбутнього дня, коли Бог 
об'явить, хто є насправді Його діти". Римлянам 
8:19 

Тоді все людство буде запрошене до поклоніння 
Господу через завершений духовний храм - 
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Христа Ісуса, "голову тіла, Церкви", разом із 
завершеною Церквою, класом "нареченої". 
(Об'явлення 22:17; Колосян 1:18). Через клас 
"Христос" людство наблизиться до Отця, і всі, хто 
почує їхню звістку і послухається її, будуть радіти. 
Тоді "добра звістка великої радості" прийде до 
всіх людей. Луки 2:10 
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